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Stavební veletrh FOR ARCH je v současné době největším stavebním veletrhem v České republice. 26. ročník veletrhu FOR ARCH, 
společně se souběžně probíhajícími veletrhy FOR STAV, FOR THERM, FOR WOOD, BAZÉNY, SAUNY & SPA, navštívilo v roce 2015 
téměř 75 tisíc návštěvníků. Během pěti dnů se jim na výstavní ploše PVA EXPO PRAHA větší než 39 000 m

2
 představilo 830 

vystavovatelů, z toho 66 ze zahraničí.  Veletrh FOR ARCH je projektem s celoroční působností zaměřený na podporu stavebnictví, 
jehož součástí je například cena Architekt roku, finále soutěže mladých architektů Young Architect Award, Konference ředitelů 
projektových společností, atd. Letošní 27. ročník veletrhu FOR ARCH se uskuteční 20–24. 9. 2016. Generálním partnerem 
mezinárodního stavebního veletrhu FOR ARCH 2016 je energetická společnost ČEZ, a. s. Oficiálními vozy mezinárodního stavebního 
veletrhu FOR ARCH 2016 jsou automobily FORD. Více informací naleznete na WWW.FORARCH.CZ. 
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Majitelé obytných staveb jsou ochotni do revitalizace vložit 

třetinu celkové hodnoty  

 

Praha, 5.9. 2016 – Do revitalizací stávajících obytných staveb jsou ochotni jejich 

vlastníci investovat v průměru třetinu celkové hodnoty. Nejvíce jsou připraveni 

zaplatit majitelé rodinných domků, nejméně vlastníci chat. Vyplývá to z analýzy, 

kterou pro mezinárodní stavební veletrh FOR ARCH připravila analytická společností 

CEEC Research. 

Vlastníci obytných staveb jsou podle ředitelů projektových firem ochotni do revitalizace 

objektů investovat v průměru třetinu hodnoty (33 procent). Nejvíce jsou ochotni zaplatit 

majitelé rodinných domků, kteří jsou připraveni do revitalizace vložit až 37 procent hodnoty 

stavby. Za nimi pak následují vlastníci bytů a chalup (shodně 32 procent hodnoty stavby) a 

majitelé chat (30 procent z hodnoty stavby). Velmi odlišnou zkušenost mají v tomto ohledu 

zástupci projektových firem zabývajících se inženýrskými stavbami, podle nich jsou do 

revitalizace nejvíce ochotni investovat vlastníci chat (34 procent hodnoty stavby). Výrazně 

méně pak chtějí do revitalizací vložit majitelé chalup (23 procent hodnoty) a bytů, kde jde 

dokonce jen o 16 procent z celkové hodnoty objektu.   

Sobota 24. září bude v rámci jednotlivých denních témat stavebního veletrhu FOR ARCH, 

který se uskuteční ve dnech ve dnech 20. až 24. září v areálu PVA EXPO PRAHA, 

věnována stavbě svépomocí. Návštěvníci se v jeho průběhu kromě specifických 

pracovních technik a postupů seznámí s problematikou stavebního práva, technického 

dozoru, přípravy a řízení staveb, a v neposlední řadě se dozvědí, jak řešit spory při 

uzavírání staveb. Dále bude pro návštěvníky ve VSTUPNÍ HALE II připraveno nezávislé 

STAVEBNÍ PORADENSKÉ CENTRUM (SPC), v němž odborníci bez nároku na honorář 

zodpoví dotazy z oblasti stavebnictví. . 

 

http://www.forarch.cz/

